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Затвердити наступний висновок про наукову новизну, теоретичне та

практичне значення результатів дисертації Годлюка В.В. «Математичні
моделі та методи роботи цифрових платформ» на здобуття наукового ступеня
доктора філософії за спеціальністю 113 Прикладна математика.

Дисертація присвячена дослідженню двобічних цифрових платформ
послуг як складних динамічних систем, аналізу та розробці математичних
моделей і методів, спрямованих на підвищення ефективності їх
функціонування в умовах високої невизначеності та обмежених ресурсів.
Зокрема, було проведено формалізацію процесів взаємодії учасників,
розроблено моделі динамічного матчингу (matching), запропоновано методи
оптимізації розподілу навантаження. У роботі увага приділена як теоретико-
методологічним основам побудови моделей, так і практичним аспектам їх
реалізації в умовах реального часу.

У роботі отримано такі основні результати:
Вперше запропоновано мережеву модель цифрової платформи у

вигляді динамічного зваженого двочастквого графа, що дозволяє інтегрувати
просторово-часові характеристики запитів, репутаційні профілі учасників та
обмеження на активність у єдиний процес прийняття рішень. Цей підхід
узагальнює класичні моделі матчингу та забезпечує адекватне відображення
реальної динаміки двобічних ринків.

На основі систем диференціальних рівнянь із зворотним зв’язком
удосконалено модель динаміки залучення учасників, у якій вперше
формалізовано вплив нелінійних мережевих ефектів на структурну
стабільність платформи в умовах мінливості попиту. Доведено, що



врахування часових затримок у реакції користувачів є необхідною умовою
для коректного прогнозування критичних точок перевантаження.

Математично обґрунтовано застосування мінімаксного критерію разом
із індексом Джині для балансування навантаження між провайдерами.
Показано, що такий підхід не лише мінімізує нерівномірність розподілу
доходів, а й гарантує стійкість системи до критичного відтоку виконавців у
пікові періоди, що підтверджено чисельними експериментами.

Розроблено гібридний адаптивний алгоритм матчингу, що поєднує
методи географічної кластеризації, параметричного потоку мінімальної
вартості та локального пошуку модифікованих шляхів.

Запропоновано методологію інтеграції стохастичних обмежень у
задачу оптимізації на основі методу усередненої апроксимації, що дозволило
підвищити точність прогнозування ключових показників ефективності
платформи порівняно з детермінованими аналогами.

Запропоновані алгоритми лежать в основі механізмів підвищення
ефективності цифрових платформ, зокрема шляхом зменшення середнього
часу очікування користувачів, балансування навантаження провайдерів та
забезпечення справедливої конкуренції.

Наукова новизна та практичне значення отриманих результатів полягає
в розробці цілісного математичного інструментарію для аналізу й оптимізації
двобічних платформ, що може бути використано розробниками сервісів у
сферах транспорту, логістики, фрілансу та інших галузях. Подібна система
має перспективу впровадження в локальних вітчизняних платформах, а
також може слугувати методичною основою для прийняття стратегічних
рішень операторами цифрових екосистем.

Автор дисертації є виконавцем таких проектів Інституту кібернетики
імені В.М. Глушкова НАН України:
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Головного порталу відкритої науки НАН України – Цільовий науково-
технічний проєкт НАН України «Впровадження і підтримка відкритої науки
в установах НАН України (OPENS2)» на 2025–2026 рр.» (номер державної
реєстрації 0123U002244) у 2025 р.

Результати дисертації є істотним внеском у розроблення методів і
засобів дослідження цифрових платформ як класу складних динамічних
систем. Вони достатньо повно опубліковані в 39 наукових публікаціях, серед
яких 4 – статті у наукових фахових виданнях України, 2 – публікації, що
індексуються в наукометричній базі Scopus (1 публікація у періодичному



виданні Scopus), 10 – розділи колективних монографій (серед них 7
монографій, виданих в ЄС), 23 – тези доповідей на міжнародних наукових
конференціях:
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Рибачок Д. О. Дунайський басейн як високотехнологічний транспортний
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